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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/08/2019 
   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 44ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 29 de agosto de 2019. 
        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°85/19 – Mensagem n° 37/19 - Poder Executivo (Leitura) 
Denomina oficialmente de Rua José Maria Benedito, no trecho compreendido após o cruzamento com 
a Rodovia Estruturante (CE-085), as vias denominadas de Estrada Velha Iparana e Rua 15 de Novembro, 
na localidade de Guagiru, neste Município. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°79/19 – Léo do Zé Almir - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Maria Soares Couto a Rua atualmente sem denominação, localizada no bairro 
Capuan, neste Município. 
 
Projeto de Lei n° 83/19 – Lauro Arruda – Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Concede ao Ilmo. Sr. Francisco Claudio Pinto Pinho, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei n° 84/19 – Dimas Matias – Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de João Pereira de Oliveira, a rua sem denominação oficial que liga a Tucunduba 
a Serra da Rajada, neste Município. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei Complementar n° 05/19 - Mensagem n° 08/19 - Poder Executivo (2ª Discussão e redação 
final) 
Altera a Lei Complementar nº 02, de 23 de dezembro de 2009 e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Complementar n° 06/19 – Poder Executivo - Mensagem n° 13/19 (2ª Discussão e redação 
final) 
Dispõe sobre a criação e institui o Código Municipal de Saúde de Caucaia. 
 
Projeto de Lei Complementar N° 10/19 – Mensagem N° 35/19 - Poder Executivo (2ª Discussão e 
redação final) 
Dispõe sobre a isenção e remissão de créditos fiscais de IPTU e ITBI referente aos imóveis financiados 
oriundos de Programas Habitacionais de interesse social, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n°76/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Institui no âmbito do Município de Caucaia, o dia da Bíblia bem como o dia da Leitura Bíblica. 
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Projeto de Lei n°77/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Institui o dia municipal do agente de proteção da infância e da juventude no município de Caucaia. 
 
Projeto de Lei n°78/19 – Ricardo Cordeiro - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Denomina oficialmente de Rua Valderez Alves Silva, a Rua sem denominação oficial que liga a Rua Maria 
Dodô ao Beco do Cacimbão, Mirambé, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°80/19 – Ricardo Cordeiro - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Concede ao Sr. Francisco Nivaldo de Moraes Pessoa o título de cidadão caucaiense. 
 
Projeto de Lei n°81/19 – Mensagem N° 36/19 - Poder Executivo (2ª Discussão e redação final) 
Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para a criação no orçamento vigente de dotações 
para a aquisição de equipamentos e material permanente e dá outras providencias.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 89/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Saúde o fornecimento de uma cesta com produtos de necessidades básicas para 
as gestantes de baixa renda, bem como para o recém-nascido, que iniciarem os programas de pré-natal 
adotados pelas Unidades de Saúde do município de Caucaia. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 824/19 
Requer a Autarquia Municipal de Trânsito, a implantação de tachões de sinalização para a Rua Joaquim 
Gaspar de Oliveira, na altura do n°151, Capuan, neste Município. 
 
Nº 825/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSPTRANS, Sistema de 
iluminação da orla do porto de jangadas da Praia do Boi Choco” em Iparana - Caucaia, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
  
Nº 826/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA das Ruas Santa Inês, São José, São Francisco, São Pedro, São Judas Tadeu e São Rafael, 
localizadas no bairro Itapuã, neste município. 
 
Nº 827/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SPSPTRANS, a TROCA DE 
LUMINÁRIAS por lâmpadas de LED das Ruas Santa Inês, São José, São Francisco, São Pedro, São Judas 
Tadeu e São Rafael, localizadas no bairro Itapuã, neste município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 828/19 
Requer a CAGECE saneamento básico para a Rua Pará, localizada no bairro Tabapuazinho, neste 
município. 
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WEIBE TAPEBA 
 
Nº 829/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação 
em pedra tosca na Vila Manoel Caetano, Bairro de Capuan, neste município. 
 
Nº 830/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio, 
Serviços Públicos e Transporte, em parceria com a empresa Vitoria a implantação de uma linha de ônibus 
da reserva indígena taba dos anacé até o centro de Caucaia, neste município. 
 
LAURO ARRUDA 
 
Nº831/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Patrimônio Serviços 
Público e Transportes-SPSPTRANS a troca das lâmpadas comuns por luz de LED das ruas: Rio Ceara, Juaci 
Sampaio Pontes, Santana, São Jose, Felipe Fernandes Neto Filgueiras Sampaio, Pedro Boêmio, Zequinha 
Coelho, todas Localizadas na Comunidade do Parque Leblon, neste Município. 
 
Nº 832/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal calçamento em Pedra Tosca das ruas: Maria de Fatima, 
Santa Luzia, São João, Coração de Jesus, Antônio Gonçalves, todas localizadas na Comunidade do Parque 
Leblon. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 833/19 
Requer ao Excelentíssimo Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a limpeza 
e o recapeamento asfáltico das Ruas Manoel Moura, Herádio Nunes de Oliveira e Rua Matilde Contil do 
Amaral, ambas no bairro Icaraí. 
 
DIMAS 
 
Nº 834/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das lâmpadas de 
iluminação pública antigas por lâmpadas novas de vapor metálico 150 branca da Comunidade Muquem 
na BR 020, neste Município. 
 
MICKAUÊ  
 
Nº 835/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para a Rua Sete Quedas, Rua Evereste, 
Rua Solimões e Rua das Acácias no bairro Arianópolis, deste município. 
 
Nº 836/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a secretaria de saúde a criação de um posto 
de saúde para o bairro Guajirú, neste município. 
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FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 837/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSPTRANS, instalação de iluminação 
pública com lâmpadas brancas na Av. Airton Senna, altura do mercadinho Zé do Leite, Arianópolis, neste 
município. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
 
 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°85/19 – Mensagem n° 37/19 - Poder Executivo (Leitura) 
Denomina oficialmente de Rua José Maria Benedito, no trecho compreendido após o cruzamento com 
a Rodovia Estruturante (CE-085), as vias denominadas de Estrada Velha Iparana e Rua 15 de Novembro, 
na localidade de Guagiru, neste Município. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n° 79/19 – Léo do Zé Almir - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Maria Soares Couto a Rua atualmente sem denominação, localizada no bairro 
Capuan, neste Município. 
 
Projeto de Lei n° 83/19 – Lauro Arruda – Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Concede ao Ilmo. Sr. Francisco Claudio Pinto Pinho, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei n° 84/19 – Dimas Matias – Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de João Pereira de Oliveira, a rua sem denominação oficial que liga a Tucunduba 
a Serra da Rajada, neste Município. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei Complementar n° 05/19 - Mensagem n° 08/19 - Poder Executivo (2ª Discussão e redação 
final) 
Altera a Lei Complementar nº 02, de 23 de dezembro de 2009 e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Complementar n° 06/19 – Poder Executivo - Mensagem n° 13/19 (2ª Discussão e redação 
final) 
Dispõe sobre a criação e institui o Código Municipal de Saúde de Caucaia. 
 
 
 



5 
 

Projeto de Lei Complementar N° 10/19 – Mensagem N° 35/19 - Poder Executivo (2ª Discussão e 
redação final) 
Dispõe sobre a isenção e remissão de créditos fiscais de IPTU e ITBI referente aos imóveis financiados 
oriundos de Programas Habitacionais de interesse social, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n°76/19 – Pr. João Andrade - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Institui no âmbito do Município de Caucaia, o dia da Bíblia bem como o dia da Leitura Bíblica. 
 
Projeto de Lei n°77/19 – Fábio Herlândio - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Institui o dia municipal do agente de proteção da infância e da juventude no município de Caucaia. 
 
Projeto de Lei n°78/19 – Ricardo Cordeiro - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Denomina oficialmente de Rua Valderez Alves Silva, a Rua sem denominação oficial que liga a Rua Maria 
Dodô ao Beco do Cacimbão, Mirambé, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°80/19 – Ricardo Cordeiro - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Concede ao Sr. Francisco Nivaldo de Moraes Pessoa o título de cidadão caucaiense. 
 
Projeto de Lei n°81/19 – Mensagem N° 36/19 - Poder Executivo (2ª Discussão e redação final) 
Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para a criação no orçamento vigente de dotações 
para a aquisição de equipamentos e material permanente e dá outras providencias.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 89/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Saúde o fornecimento de uma cesta com produtos de necessidades básicas para 
as gestantes de baixa renda, bem como para o recém-nascido, que iniciarem os programas de pré-natal 
adotados pelas Unidades de Saúde do município de Caucaia. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 824/19 
Requer a Autarquia Municipal de Trânsito, a implantação de tachões de sinalização para a Rua Joaquim 
Gaspar de Oliveira, na altura do n°151, Capuan, neste Município. 
 
Nº 825/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSPTRANS, Sistema de 
iluminação da orla do porto de jangadas da Praia do Boi Choco” em Iparana - Caucaia, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
  
Nº 826/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, a PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA das Ruas Santa Inês, São José, São Francisco, São Pedro, São Judas Tadeu e São Rafael, 
localizadas no bairro Itapuã, neste município. 
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Nº 827/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SPSPTRANS, a TROCA DE 
LUMINÁRIAS por lâmpadas de LED das Ruas Santa Inês, São José, São Francisco, São Pedro, São Judas 
Tadeu e São Rafael, localizadas no bairro Itapuã, neste município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 828/19 
Requer a CAGECE saneamento básico para a Rua Pará, localizada no bairro Tabapuazinho, neste 
município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 829/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação 
em pedra tosca na Vila Manoel Caetano, Bairro de Capuan, neste município. 
 
Nº 830/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio, 
Serviços Públicos e Transporte, em parceria com a empresa Vitoria a implantação de uma linha de ônibus 
da reserva indígena taba dos anacé até o centro de Caucaia, neste município. 
 
LAURO ARRUDA 
 
Nº831/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Patrimônio Serviços 
Público e Transportes-SPSPTRANS a troca das lâmpadas comuns por luz de LED das ruas: Rio Ceara, Juaci 
Sampaio Pontes, Santana, São Jose, Felipe Fernandes Neto Filgueiras Sampaio, Pedro Boêmio, Zequinha 
Coelho, todas Localizadas na Comunidade do Parque Leblon, neste Município. 
 
Nº 832/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal calçamento em Pedra Tosca das ruas: Maria de Fatima, 
Santa Luzia, São João, Coração de Jesus, Antônio Gonçalves, todas localizadas na Comunidade do Parque 
Leblon. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 833/19 
Requer ao Excelentíssimo Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a limpeza 
e o recapeamento asfáltico das Ruas Manoel Moura, Herádio Nunes de Oliveira e Rua Matilde Contil do 
Amaral, ambas no bairro Icaraí. 
 
DIMAS 
 
Nº 834/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das lâmpadas de 
iluminação pública antigas por lâmpadas novas de vapor metálico 150 branca da Comunidade Muquem 
na BR 020, neste Município. 
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MICKAUÊ  
 
Nº 835/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para a Rua Sete Quedas, Rua Evereste, 
Rua Solimões e Rua das Acácias no bairro Arianópolis, deste município. 
 
Nº 836/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a secretaria de saúde a criação de um posto 
de saúde para o bairro Guajirú, neste município. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 837/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSPTRANS, instalação de iluminação 
pública com lâmpadas brancas na Av. Airton Senna, altura do mercadinho Zé do Leite, Arianópolis, neste 
município. 

 
 
 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


